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!L Peakuns coeanHeHus

N A+B=AB
2Cu + 0, = 2Cu0
HO + SO, = H.SO,

« Peakumun coeanHeHust — 3TO peakumu, npu
KOTOPbIX U3 ABYX nnu 6onee (NpocCTbiX Uin
MeHee C/T0XHbIX) BewecTs obpa3yeTcs oaHO
CNNOXKHOE BeLWecTBo



i Peakumun pasnoxeHus

= AB = A + B
» Cu(OH), = CuO + H,0O
« CaCO, =Ca0 + CO,

« Peakumnun pasnoxeHust — 3To peakuumn, rnpu
KOTOPbIX U3 OAHOI0 C/TIOXXHOIo BellecTBa
0bpa3yeTcsi HECKOJIbKO HOBbIX (MPOCTbIX
NN MEeHee CNOXHbIX) BELLECTB.



* Peakuuun 3amMeLlleHuns

« AB+ C = A+ CB
« ZN + 2 HCl = ZnCI2 + HZT
« Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu

« Peakuun 3amelleHnst — 3To peakuuu, B
pe3yfibTaTe KOTOPbIX aTOMbI MPOCTOro
BeLleCTBa 3aMeL|arnT aTOMbl Kakoro-Hmbyab
3/IEMEHTa B CJZIOXKHOM BelLlecTBe.



* Peakunmn obmMeHa

« AB + CD = AD + (CB
= NaOH + HNO3= NaNO3 + HZO
= ZNO + 2 HCl = ZnCI2 + HZO

« Peakuun obMeHa — 3TO peakumu , npu
KOTOPbIX ABa CMIOMXHbIX BeELLeCTBa
0bMeHNBAaKOTCS1 CBOUMWN COCTaBHbIMW YaCTSIMM.



* [IpoBepb cebH

« 59.4L + 0O, =
2Li,0  coeanHeHune

« Fe,0; + 2 Al = AlLO,
+ 2 Fe 3aMelleHune

« 10. Fe + 2 HC
=FeCl, + Hp
3aMelleHune

« 2 A+ 3C, =2
AICI, coeanHeHue
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